



我爱我家

与家人共同度过的时光,总是充满了幸福与温暖。家里有会“变魔术”的妈妈,她可以把普通的食材变成色香味俱全的美食;有力大无穷的“棕熊”爸爸,他可以扛着两包行李“飞”上十一楼;还有善于“变脸”的弟弟,前一秒脸上还是倾盆大雨,下一秒就转晴了。在家里,我们可以感受到无尽的爱与温暖。

外婆的爱

北仑区小港实验学校506班

吴雨桐(证号2521940)

指导老师 陈倩雯

爱,虽然看不见也摸不着,但我知道它的甜蜜。它如同一颗融化的糖,流淌在我的心间,给我带来幸福感。

记得有一次,我们去外婆家。脚还没跨进门槛,年迈的外婆就急忙出来迎接。她弓着背,拄着拐杖,蹒跚的步伐随着拐杖落地的节奏不断加快,似走又似跑,生怕我们下一秒就会离去似的。她来到我的面前,露出了没有牙齿的笑容,上下唇碰了那么两三下,却始终没有挤出一个字,而我从她那一道道皱纹中感受到了思念与关怀。

外婆把我带到屋子里,麻溜地将她平时舍不得吃的零食塞给我。虽然零食并非都是我爱吃的,但那份爱是独一无二的。她的笑容虽然不是最美的,却是我见过最灿烂的,如同冬日的阳光那般温暖。

夕阳西下,余晖映射着分别的暮影,为我们的相聚画上句号。车启动了,外婆站在门口,夕阳将她的身影拉得很长很长。慢慢地,她在我的视线中越来越小……

爱,是美好的象征。我将永远记住这一幕。

我家是个“动物园”

高新区实验学校翔云校区407班

徐皓阳(证号2527433)

指导老师 戴芳军

我家是一个其乐融融的“动物园”,里面住着力大无穷的棕熊、大嗓门的公鸡,还有机灵的小猴子。

那力大无穷的棕熊自然是我的爸爸。他高大而强壮,仿佛一头真正的“棕熊”。记得有一次,我们搬行李去新家。电梯刚好在调试无法使用,我们住在十一楼,只能走楼梯上去。就当我彻底绝望的时候,爸爸出手了:只见他一手拿两包行李,脚底像生了风一样,一下子就“飞”到了十一楼,而我们才刚爬到五楼呢。

那嗓门大又勤劳的“公鸡”就是我的妈妈。这只“公鸡”每天都雷打不动地早早起床,换着花样给我们做营养均衡的早餐。做完早餐,她会扯着嗓子喊我和爸爸。

而我,自然就是那只机灵的小猴子啦!每当家里遇到难解决的问题时,我总是第一个跳出来想办法。有一次,奶奶的绣花针钻到沙发缝里找不到了。我突然灵光一现,找来了一个磁铁,随便在沙发底下晃了晃,只听“啪”的一声,绣花针就被吸出来了。

没错,我家就是这么个其乐融融的“动物园”,虽然偶尔会有摩擦,但大多时间还是非常和睦的。

组稿老师 俞春丽



威风凛凛

海曙区石碶街道宸卿小学202班

王睿轩(证号2517687) 指导老师 吴清

会“变魔术”的妈妈

高新区实验学校翔云校区405班

周歆滢(证号2527391)

指导老师 王晓燕

我有一个会“变魔术”的妈妈,在她手中,普通的食材可以变成色香味俱全的美食,比如:糖醋排骨、红烧大排、炸鱼排、蛋炒饭。接下来我给大家介绍一下妈妈的“蛋炒饭魔力”吧!

首先,妈妈把各种需要用到的菜洗切好。在她手里,蘑菇变成了片;香肠变成了片,又变成了条,最后变成了丁;胡萝卜变成了片,又变成了丝,最终变成了丁;小青菜变成了条,又从条变成了丝;肉呢,从块变成了片,又从片变成了丝。再来打鸡蛋,一颗蛋,从黄白分明,到黄白不清,又到了黄白融为一体。如此神奇!

然后,妈妈将切好的菜用水一焯,放入盘中备用。又把蛋一炒,也放入盘中备用。接着,把凉了的米饭往锅中一倒,反复翻炒。最后,倒入蛋和菜继续翻炒,撒上些细小的盐粒!

炒好的蛋炒饭色泽金黄,味道鲜香可口,美味得很!我时常夸奖妈妈的手艺好,妈妈也总是笑着说:“那你就是只幸福的小馋猫。”

我的“标点之家”

高新区实验学校新晖校区401班

张硕轩(证号2527776)

指导老师 李春晓

大家好,欢迎来到我的“标点之家”。我家有三口人,有“感叹号”爸爸,“逗号”妈妈和我这个“问号”。

你看,躺在床上的是我的“感叹号”爸爸。他生起气来比火山喷发还可怕。上次,我考试成绩不理想,爸爸便怒发冲冠,以闪电般的速度向我奔来,狠狠批评了我一顿。

你看,在厨房做菜的是我的“逗号”妈妈。她每天要做好多家务,还十分唠叨。每天我一起床,妈妈就唱起了“唠叨歌”：“快点起床,快点穿衣,衣服穿暖点,早饭吃多点……”到了学校,她还不肯停下来:“上课认真点,作业做快点,错误少犯点,考试考好点……”等我回到家,她又唠叨起来:“快去写作业,电视少看点,游戏少玩点,早点去睡觉……”妈妈的唠叨的确很烦,但是我知道这是为我好,所以我还是很爱我的“逗号”妈妈。

最后就是我啦,我是个“问号”。我特别喜欢问问题,别人都说我是“十万个为什么”。后来,我发现很多问题的答案可以在书中找到,我就渐渐地喜欢上了看书。我还喜欢通过做实验来观察各种现象。

这就是我的“标点之家”,我爱我的家。

我的家人

●在我家,每个成员都有着自己的兴趣爱好。

我的爸爸特别爱看书。他总是在网上买好多书,我们家的书柜都已经塞不下了。妈妈打趣地说:“你再买,我要把书堆到你床上去了!”爸爸笑着点了点头。但是,我们家依然还是时常“有书驾到”。

我的妈妈心灵手巧,特别喜欢用毛线编织小玩意。记得有一次,我看到同学戴着漂亮的手套,羡慕不已,就问妈妈:“妈妈,您可以给我织一副手套吗?”“当然可以了。”妈妈爽快地答应了。她说干就干,拿出毛线球,准备好钩针,我就在一旁看着她。只见妈妈先用棕色钩出手套的外形,过了一会,她又换了一种颜色。妈妈一针一线地织着手套,一会儿工夫,她就是一副小熊图案的手套织好了。手套上小熊的脸蛋特别可爱,我激动得一蹦三尺高。

我的姐姐爱好画画。她一有空就画画。记得有一次,我不小心把水彩笔涂到了白色的衣柜上。她想了想,拿出一张纸画了两只可爱的小熊贴在衣柜上。贴完后,衣柜变得更漂亮了!

我爱我家,因为爸爸妈妈和姐姐都很爱我,我觉得生活在这样的家庭里很幸福。

海曙区古林镇布政小学404班

杨嘉译(证号2517476)

指导老师 周培儿

●我的家庭很温暖,有善于“变脸”的弟弟、“章鱼”妈妈、“双面”爸爸……快来听我介绍介绍吧!

我的弟弟上一年级了,可他还是像幼儿园小朋友一样爱哭,像个“变脸娃娃”。有一次,弟弟刚要拿遥控器看电视,我一把抢过遥控器,说:“之前都是你在看电视,这一次该我看啦。”弟弟听了,竟然哭了起来。我立马慌了,赶紧拿起一根棒棒糖塞到了他手里。弟弟见了,立马停止了哭泣,拿起棒棒糖就塞进嘴里,就好像前一秒还下着倾盆大雨的天气立马转晴了。

我还有个“章鱼”妈妈。她很勤劳,每天要洗衣、做饭、扫地,像有许多“手臂”的大章鱼,忙个不停。

接下来还有我的“双面”爸爸,他一会儿“阴”,一会儿“晴”。当爸爸坐在电脑面前时,他眉头紧皱,双手飞快地敲着键盘。这时的爸爸看起来很凶。但当爸爸和我们玩时,他的脸上常常洋溢着笑容。

这就是我们的家,它充满着温暖。我爱我的家!

海曙区洞桥镇中心小学404班

崔贝苗(证号2517553)

指导老师 徐鸣飞

美味的汤包

宁海县城西小学504班

杨叶腾(证号2519416)

指导老师 葛慧丹

冬日的清晨,躲在被窝里的我,被一股熟悉而诱人的香气唤醒。那是妈妈做的萝卜丝汤包的香,直抵我的心房,我赶紧一骨碌起床。

因为天气变冷了,妈妈总想着让我和爸爸在家里吃了早餐,然后暖暖地出门。而我最爱的,便是她做的汤包了。用猪油翻炒瘦肉末,再加以大蒜、虾皮、冬笋、萝卜丝,馅料的香味简直溢满整个鼻腔。她包馅的动作行云流水,仿佛在进行一场无声的舞蹈。

不一会儿,一笼热气腾腾、形态饱满的汤包便摆在了我面前。它们那薄薄的皮子如同婴儿的脸颊,透着晶莹,轻轻一咬,萝卜丝的汤汁便如约而出,透鲜清甜,撩拨着我的味蕾,瞬间感到满足。我津津有味地吃着,连连夸赞妈妈的手艺。

妈妈站在一旁,笑眯眯地看着我狼吞虎咽的样子,眼里满是宠溺。她告诉我,希望我能吃得开心,元气满满地开始新的一天。再喝一口妈妈用红枣汤煮的甜蛋汤,蛋汤里夹杂着枣香。这一刻,所有的寒意都被这美味驱散了。

吃完最后一个汤包,我满足地摸了摸圆滚滚的肚子,眼里满是对妈妈的感激与爱。这不仅是一顿早餐,更是妈妈对家人无微不至的关怀。在这个寒冷的冬日里,这份爱,如同汤包般,温暖了我们的心房。

一件难忘的事

海曙区古林镇实验小学405班

王尚辰(证号2516327)

指导老师 张贤君

在我的记忆中,有许多事像繁星一样闪闪发光,比如给头晕的爷爷按摩穴位。

记得那是一个周末,我正在书房里写作业,突然听到爷爷的呼唤。我跑过去,发现爷爷脸色不太好,他说自己头晕得厉害。我心里一下子慌了,想为爷爷做点什么。我突然想起之前妈妈教过我,通过按摩穴位可以缓解头晕,于是我让爷爷坐在椅子上,开始尝试。

我学着记忆中的样子,先找到爷爷的太阳穴,轻轻地用手指按揉。我紧张又认真,生怕弄疼了爷爷。接着,我又找到了风池穴,慢慢地按摩起来。在按摩的过程中,我能感受到爷爷的身体逐渐放松,我的心也稍微安定了些。按了一会儿,爷爷说感觉好多了,他脸上露出了欣慰的笑容。那一刻,我心里满是欢喜和自豪。

这件事让我体会到,原来我也可以用自己的力量照顾家人,这种感觉真的很奇妙,让我体会到关爱家人的美好。



桃花

宁海县城西小学301班

王辰月(证号2519747)

指导老师 陈建萍